



安徽:电子健康码累计发码 3100 万人

星报讯(记者 马冰璐)近年来,安徽围绕信息便民惠民推出一系列举措,“让数据多跑路,让群众少跑腿”,更好地发挥了“互联网+医疗健康”便民惠民作用。6月26日,记者从省卫健委获悉,目前,12家省属三甲医院以及合肥、滁州等市公立医院已实现电子健康码应用,累计发码3100万人,用码2.7亿人次。

据了解,为提升老百姓就医体验,合肥积极探索“互联网+医疗”,依托电子健康码整合各类院内就诊卡,实现合肥全市医疗卫生机构一码通用,市民不用再带一堆卡或忘记带卡而烦恼。目前,合肥电子健康卡建设范围含合肥市卫健委、4县1市卫健委;市一院、市滨湖医院等9家市属医院等、8家县医院和县中医院、100余家基层医疗卫生机构,覆盖全市963万常住人口,实现全市医疗健康服务的“一盘棋”。截至2023年5月24日,合肥电子健康卡申领552.4万张,使用人次1.1亿次,通过电子健

康卡进行的结算金额达到28.6亿元。合肥电子健康卡的便捷性和实用性,得到了广大市民的好评和认可,近一年来,合肥市一院、市滨湖医院、市二院等多家市属医院电子健康卡门诊就诊率超80%。

今年以来,省卫生健康委为解决“不同的医院需要办理不同的就诊卡,不能一卡通用”的堵点问题,积极推行电子健康码就医“一码通行”。目前,12家省属三甲医院以及合肥、滁州等市公立医院已实现电子健康码应用,实现网上(门诊)挂号、报到就诊、缴费取药、检查检验、打印报告、影像调阅等就医全流程“一码通行”。累计发码3100万人,用码2.7亿人次。

下一步,安徽将聚焦满足人民群众多层次、多样化健康需求,突出基层医疗卫生服务需求,大力发展“互联网+医疗健康”,推动安徽省卫生健康事业高质量、跨越式、可持续发展,切实提升人民群众安全感、获得感、幸福感。

合肥彩民喜中110注双色球二等奖

福彩资讯

3张单式票倍投
喜中110注二等奖

热烈祝贺
6月25日
双色球第2023072期
合肥彩民喜中双色球大奖

奖金总额
812 万余元

(110注二等奖 440注四等奖)

福彩公益金主要用于:
扶老 | 助残 | 救孤 | 济困 | 补充社保基金 | 乡村振兴
教育助学 | 法律援助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 文化事业

公益福彩 善行天下

安徽福彩网 www.ahcwl.com.cn

福气满满,彩运不断!6月25日晚,福彩开奖传喜讯,合肥一站点中出110注双色球二等奖,总奖金超800万元!单式倍投再显锋芒,幸运彩民收获颇丰!

当日中国福利彩票双色球游戏第2023072期开奖,中奖红球号码是02、06、10、24、25、33,蓝球号码为09。当期全国中出7注一等奖,单注奖金664万元,分别是湖南中4注,吉林、上海、重庆各中1注,共7注。

当期二等奖开出197注,单注金额73030元。我省彩民中得115注。其中110注二等奖均出自同一站点,该站点为合肥市庐江县金牛镇镇政府向东200米第34016046号福彩站。中奖票共有3张,都是5注单式号码倍投;分别是1张10倍自选5注单式号码票和2张50倍自选5注单式号码票,号码一样,出票时间前后相差20秒;很可能是一人所中。三张中奖票总奖金高达812万多元,二等奖也成为名副其实的巨奖。

胡婧炜

守护!合肥用“生化法”给行道树捉虫

星报讯(汤燕 记者 王珊珊)作为行道树的“杀手”,天牛以健康树木为食,是合肥地区多发性且顽固性蛀干害虫,也是绿化养护部门一直以来的重点防治对象。近日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,该区针对法国梧桐、栎树等行道树,采取生物、化学防治措施治理天牛虫害工作。

据庐阳区城管局绿地科相关负责人介绍,天牛成虫啃食园林植物的嫩枝和叶片,造成枝梢枯萎,长势衰弱。还可传播植物线虫或病毒,对园林植物造成更大甚至毁灭性的灾害。“当前正值天牛的羽化成虫期,仍有部分幼虫隐藏在枝干中快速生长,取食园林植物主干和大枝的韧皮部和木质部,影响养分和水分的输送,以致在木材内部形成永久性的空洞和缺损,严重影响林木的生长,甚至可造成树木整株枯死。”

为此,庐阳区城管局绿地科采取“人工捕捉+药物防治”双重方法,开展行道树上天牛治理工作。“在治理过程中,绿化养护工作人员通过寻找树干上的新鲜伤口,并根据伤口是否流绿色汁液来判断天牛幼虫的存在。一旦发现幼虫,工作人员利用工具开槽取出。或者利用天牛的假死特性,敲击树干,使其跌落,进行人工捕捉,并将捕捉到的成虫集中采用物理方法处置。”该负责人说道。

与此同时,对于成虫形成空洞的行道树,则采取喷洒菊酯类农药、有机磷农药,间隔5~7天喷施一次,每次喷施使药液沿树干流到根部,最后用工业发泡胶、水泥或生石灰堵死虫洞,防止空洞再被虫害侵蚀并美化树木外观。

“天牛的寄主范围较广,涵盖行道树、防护林、绿化树木和树桩盆景,其中尤以乔木受害最为严重。一只天牛幼虫一生可以在树干里挖90~210厘米长的‘地道’,对园林植物造成的危害非常严重。此次清理行动主要针对的树种为法国梧桐及栎树等。”该负责人介绍道。

敬亭供电创建“敬亭之光·电亮万家”党建品牌

国网宣城供电公司敬亭供电服务中心在党建品牌建设上,努力实现融合发展,取得了一定成绩。2022年,敬亭供电服务中心党支部以强化“一支队伍”、用活“两个网格”、做实“三项举措”的“123”党建工程为抓手,创建“敬亭之光·电亮万家”党建品牌。该支部首先是打造“一支队伍”。23名党员组建“照亮保电服务队”,连续多年在全市两会、高考、迎峰度夏等重大保供电现场,做到了保电零差错。

用活“两个网格”。以鳌峰路、梅溪路为界,设置南北两个供电服务网格,形成“党小组长+社区客户经理+社会联络员”服务模式,健全“一社区一群一党员”供电服务保障机制。今年以来,受理客户咨询3320起,解决群众实际用电问题1367个。党员“分片包干”,改造非供电资产老旧小区。支部全面梳理58个非供电资产小区,将改造任务落实到19名党员,实行党员分片包干。自去年以来,累计改造34个老旧小区,惠及9000余户居民,极大提升了群众用电体验感、获得感。

黄荣昌 曹开发

皮秒级超快固体激光器在肥成功量产

星报讯(赵明 记者 祝亮 文/图)6月25日,在安徽省合肥庐阳经济开发区华创鸿度光电科技有限公司激光器研发生产车间,技术人员正在测试皮秒级120W超快激光器。

据了解,为大力扶持高新技术企业,该开发区腾笼换鸟,为企业腾出3000平方米生产研发车间,并帮助企业与科研院所、高校平台对接,在人才培养、成果转化、产学研融合等领域全方位合作,广泛聚集创新要素、资源。自今年4月份新研发生产车间启用以来,企业先后完成了红外皮秒、绿光皮秒、紫外皮秒等多机型超快固体激光器的量产批次,具备年产超120W超快激光器400台的生产能力。

为了提高企业市场竞争力,毕业于中



国科学技术大学的束庆邦和他的研发团队用了3年多时间、经历了无数次失败,最终通过“板条式”集成放大技术成功研发出120W皮秒级大功率超快固体激光器。该产品输出功率高、能量大,且性能稳定,在精密加工行业有着广阔的应用前景。

合肥蜀山区“把脉”消毒产品生产企业

星报讯(陈号 詹伟伟 记者 马冰璐)84消毒液、手消毒凝胶、酒精等消毒产品是传染病防控的必要物资,在传染病防控中发挥重要作用。6月26日,记者获悉,为规范全区消毒产品市场秩序,近期,合肥市蜀山区卫健委组织执法人员对消毒产品生产企业开展了专项检查。

此次专项检查是结合“双打”工作,重点对全区消毒产品生产企业的资质、工艺流程、产品的标签说明、原材料购进、生产过程、产品检验、仓储条件等内容开展监督检查,查看消毒产品生产企业日常生产规程是否符合《消毒产品生产企业卫生规范》要求,从而督促企业规范生产。共检查消毒产品生产企业4家,抽检产品8件,对存在问题的1家消毒产品生产企业,卫生监督执法人员当场出具了卫生监督意见书,责令其限期整改。

下一步,蜀山区卫健委将继续加大监督力度,不断提升消毒产品生产企业卫生管理水平,进一步净化消毒产品市场,为常态化疫情防控提供安全、有效的物资保障。